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 відкрив новий напрямок роботи — допомогу
українським саперам у гуманітарному розмінуванні території України.

Перший проєкт допомоги  на розмінування деокупованої території

Київщини. Волонтери фонду допомогли саперам закупити авто, дрони, обладнання

та екіпірування, а також провести ремонт техніки.

Перший етап розмінування у Макарівському районі Київської області розпочнеться

вже у березні. Ділянка, з якою вони працюватимуть сапери, займає близько 300 га, і

розділена на дві частини. Для того, щоб розпочати процеси за світовими стандартами

гуманітарного розмінування, сертифіковані фахівці досліджують територію, передають

ці дані в державний Центр протимінної діяльності, де на електронній карті фіксується
виконання усіх робіт. Далі на цій основі відбувається маркування території, і на ділянці

починають свою небезпечну та прискіпливу роботу сапери.

Фонд Slots City розпочав допомогу
у гуманітарному розмінуванні
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«Для нашого фонду цей новий напрямок є надзвичайно важливим, —  Артем

Стогній, директор Slots City Foundation. — Ми не лише допомагаємо звільняти наші

землі від загарбників, але й повертати відвойовані поля до мирного життя. Поряд з
цією головною метою, наші волонтери допомагають нашим друзям-ветеранам знайти

роботу у командах гуманітарного розмінування. Тож я впевнений, що проєкти у межах

цього партнерства будуть лише розширюватися».

Ветерани після реабілітації проходять перепідготовку, і далі приступають

до гуманітарного розмінування. Така інтеграція дозволяє військовим використати
бойовий досвід у мирному житті, а разом з тим — отримати стабільну роботу, заробіток

і загалом швидше адаптуватися до цивільного побуту.

Для саперів гуманітарного розмінування Фонд Slots City оплатив ремонт автомобілів

Volkswagen Т4 и Mercedes Vito 3, закупив 3 інвертори та 6 акумуляторів. Також

волонтери передали донати на закупівлю дрона Autel, 10 касок та бронежилетів,
ремонту спецавто та запчастин до них.

Досі Фонд розвивав програми адресної допомоги військовим та переселенцям, а також

ремонту авто, дронів та плавзасобів для армії.

Так, за 2023 рік волонтери Slots City Foundation зібрали більше тисячі адресних

передач для армії та переселенців. Переважно передавали дрони (511 нових та понад
дві тисячі відремонтованих у партнерстві з майстернями), автомобілі

та плавзасоби (разом з друзями і партнерами Фонду купували та ремонтували підбиті

на фронті), закуповували техніку та екіпірування бригад, гуманітарну допомогу для

переселенців і мешканців населених пунктів, які зазнають руйнувань через бойові дії.

Крім цього, Фонд допомагав медикам, які лікують бійців.
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